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Prvé preteky MXGP 2020 v Anglicku aj za účasti Richarda Šikyňu 

Kolotoč pretekov seriálu majstrovstiev sveta „2020 FIM MXGP Motocross World Championship“ 
sa tento víkend (29.2.-1.3.2020) roztočil v Anglicku na trati v Matterley Basin, neďaleko 
Winchesteru. Organizátorom poriadne skomplikovalo prípravu prvého podujatie počasie, keď 
kvôli dažďu a následkom silnému vetra museli úplne zmeniť systém a priebeh sobotňajších 
kvalifikácií. Pretekov sa zúčastnil aj slovenský jazdec Richard Šikyňa (MX Slovakia), ktorý opätovne 
absolvuje celú sezónu v drese tímu JD GUNNEX KTM RACING TEAM na motocykli KTM250 SXF. 
Sobotňajšia kvalifikácia mu však nevyšla a na štart nedeľných hlavných pretekov sa staval až 32. 
miesta. V nedeľu si nakoniec vyjazdil prvých 6 bodov do priebežného hodnotenia seriálu za 20. 
a 16. miesto. Celkovo mu to stačilo na 19. priečku.   
 
Richard Šikyňa (#102):  „V sobotu nám neprialo počasie a zmenili nám celý harmonogram. Išli sme 
iba voľný tréning spojený s meraným tréningom. Kvalifikačné preteky nám úplne zrušili. Na trati 
sa vyjazdila jedna koľaj a ešte ma aj v mojom rýchlom kole zrazil iný jazdec a spadol som. Takže 
bohužiaľ som skončil až na 32. mieste. V nedeľu nám počasie vyšlo super, na trati bol ideálny 
podklad. Prvý štart som mal z tej mojej pozície priemerný, chytil som ale dobré tempo hneď od 
začiatku jazdy a postupne som šiel dopredu. V polovici jazdy som bol na 18. mieste, ale urobil som 
pár chýb a stvrdli mi ruky. Prepadol som sa na 20. miesto, na ktorom som prešiel aj cieľom. V 
druhej jazde som mal o niečo lepší štart, opäť som mal dobré tempo a dostal som sa na 15. miesto. 
Potom som začal robiť chyby a vypadol som z tempa. Prepadol som sa na 16. miesto, na ktorom 
som aj jazdu dokončil. S výsledkom nie som spokojný, viem že mám naviac. Už sa teším sa na 
budúci víkend do Valkenswaardu, kde budem môcť ukázať, čo vo mne je.“ 
 
Peter Kolek, manažér MX Slovakia: „Rišo sa na novú sezónu pripravoval pod dohľadom skúseného 
nemeckého jazdca Maxa Nagla, ktorý po minuloročnej sezóne ukončili svoju úspešnú kariéru 
v MXGP. Verím, že ich spolupráca Riša posunie opäť o kus dopredu a budeme sa všetci tešiť z jeho 
stále lepších výsledkov. Z môjho pohľadu až príliš skorí termín prvých pretekov výrazne ovplyvnilo 
počasie, čo zásadným spôsobom narušilo celý systém kvalifikácií. Rišovi v sobotu chýbalo aj trochu 
šťastia. Nevyhol sa v rýchlom kole kolízii, spadol a nakoniec zaznamenal až 32. najrýchlejší čas. Štart 
z takejto pozície nedával Rišovi príliš dobré vyhliadky do hlavných pretekov. V nedeľu sa aj napriek 
sľubnému tempu od úvodu oboch jázd nevyhol chybám, čím sa pripravil o lepší výsledok a väčšiu 
bodovú nádielku. Zisk 6 bodov s prvých pretekov na MXGP však rozhodne nie je na zahodenie. 
Budeme všetci držať palce, aby mu preteky v Holandsku dopadli o niečo lepšie.“ 
 

Kompletné informácie o MXGP, kalendár pretekov, ako aj úplné výsledky nájdete na: 

http://www.mxgp.com/ 
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